紧急,2470名群众被暴雨围困

事发凤台采煤塌陷区,目前已全部安全转移

星报讯(荆灿红 记者 吴传贤) 记者 昨日从淮南市政府应急办了解到,受近日强 降雨影响,该市凤台县丁集矿采煤塌陷区范 围内的关店乡3个行政村的7个自然村发生 险情。截至27日18时,2470名被水围困群 众已全部安全转移,无人员伤亡。

据悉,8月26日晚6时至27日7时,淮 南市中西部出现了自1955年有记录以来12 小时最大降雨过程。大暴雨区主要集中在 架河流域凤台地区及潘集北部区域,普遍降 雨200毫米左右,最大降雨达253毫米,造成 部分地区受涝严重。

险情发生后,淮南市委、市政府高度重 视,召开紧急会议,商讨救援方案。该市及 时启动了抢险救灾应急预案,成立了抢险救 灾指挥部,下设施救、安置、卫生防疫、交通 安全、宣传报道五个工作组,迅速投入到抢 除数

定

か

力

し

截至27日18时,2470名被水围困群众 已全部安全转移,无人员伤亡。



为迎接今年11月11日在香港举行的首届世界华人运动会,昨日,亚洲国际标准 体育舞蹈巡回公开大奖赛(安徽站),全国青少年国际标准体育舞蹈电视大赛(安徽赛 区)暨第二届安徽国际标准体育舞蹈锦标赛,在省体育中心古井体育馆举行。来自安 徽、山西、江苏和福建等省市的1300多名专业和业余选手参赛。

合肥经济技术开发区

"制造"与"创造"比翼齐飞

▶ 中央媒体看安徽

据《经济日报》8月28日头版报道

今年以来,合肥经济技术开发区内芯硕半 导体、力杰半导体、锻压机床3家企业先 后入选国家科技重大专项,成为国家重大 科技领域的行业领军者。以这些企业为 代表,近年来,合肥经济技术开发区呈现 出"制造"与"创造"比翼齐飞的喜人局面。

作为合肥工业经济主战场,合肥经开

区积极抢抓皖江城市带承接产业转移示 范区、合芜埠自主创新试验区等难得机 遇,充分发挥政策叠加效应,把创新作为 发展的灵魂,促进转型升级,形成了"家电 电子、装备制造、汽车及零部件、快速消费 品"四大支柱产业,培育出"电子信息、新 能源、新材料、生物医药"四大新兴产业。 催生出合肥海尔、日立建机、联合利华、江 淮汽车四个百亿元级工业园和亿元以上

做给农民看,农民才会跟着你干

记者走近这些可敬的大学生村官



星报讯(记者 宁大龙 杨文艺) 张帅 和吕龙飞,一个是阜南县于集乡于集村的党 支部副书记,一个是阜南县工业园区相树居 委会党支部的支部委员。他俩是2008年大 学毕业后到阜南县农村工作的大学生村官。

张帅: 我先带头做给农民看

在干集乡干集村公开栏旁,记者见到 了忙着张贴村民委员会候选人名单的张 帅,他雄心勃勃地谈着自己的打算,脸上洋 溢着自豪的笑容。

"过去我是助理,工作中是参谋,现在 不同了,有了发言权,可以参与决策,更好 地为新农村发展献计献策了。"张帅说。

谈到自己的工作成绩,张帅给记者举 一个例子:"我们村的水面不少,但一直 得不到合理利用,于是我和两名村民一起 做给其他群众看,承包一块20亩的鱼塘来 养鱼。2011年春节鱼赚了一万元,村民们 看到后争着承包其余的水面。做给农民 看,农民才会跟着你干。"

吕龙飞: 怀着一颗负责的心

吕龙飞是安徽农学院计算机信息管理 专业毕业的高材生,2008年8月来到阜南 县工业园区相树居委会任主任助理。在这 次相树居委会党支部换届时,他以较高票 当选为居委会党支部委员。"前两年像个门 外汉,通过两年的磨炼,觉得自己成熟多 了、有经验多了。"

谈到以后打算时,吕龙飞成竹在胸: "相树居委会是城乡接合部,要充分发挥居 委会的区位优势,加大招商引资力度,加快 技术农民工的培育速度,为县城和工业园 区提供又多又好的优质技术工人,为居民 收入拓展渠道。"

"怀着一颗感恩的心,怀着一颗为民的 心,怀着一颗负责的心,在未来的工作中, 我一定会尽最大努力,做一名优秀的支部 委员,为相树新农村建设贡献力量,让青春 在奉献中闪亮!"吕龙飞激情满怀。

华老师那一碗米粉肉,好香好香

本报联手合肥市邮政局面向全省"寻找师恩"



星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚 上周起,本报推出大型公益活动"寻找 师恩",连日来,收到不少读者的邮件。

"时光荏苒,不知不觉中已是27年的春 夏秋冬。师恩难忘,我想托中秋这一轮朗朗 明月送去我对您的无尽思念与感激!"这是 安科生物医药集团办公室张明杰写给恩师 华中谋的话。他还在邮件中回忆起当年自 己家境贫寒,华老师经常从微薄的收入中为 自己买来喷香的米粉肉,至今难忘!

本次活动举办单位为市场星报社、合肥 市邮政局,活动情况还会通过本报星空社区 (www.xksq.net)同步开展。同时,还将展开 微博互动,征集博友们的师恩记忆。微博参 与方式:新浪微博用户发布"#感谢师恩#+你 想说的话(想对恩师说的或难忘的恩师往事 等)+@市场星报"。奖品及规则详见市场星 报新浪官方微博:weibo.com/scxb。

活动具体要求为:您可以将需要感念的 老师的小故事,通过 yangzijiang2003@163 com 发送给我们;字数在300字以内;写清 楚您的联系电话,以及老师的姓名及其联系 方式,同时您还需要随小故事写一段话给您 的老师。我们会挑选出50个最感人的故 事,对这些故事中所提到的老师,赠送两盒 精美月饼。除了发送电子邮件外,您还可以 致电本报新闻热线0551-2620110咨询。

两盒月饼在如今的社会已经不算稀奇, 可是,那一份感激与感恩,那中间传递出来 的深情,足以让你的恩师欣慰终生!

我省双色球续写辉煌

巢湖彩民独中2注893万头奖

星报讯(盛文 章爱忠 记者 周德 胤) 8月14日,我省彩民中得一注597万元 一等奖。8月16日,我省又出一注576万元 一等奖。8月28日晚,巢湖一彩民又独中2 注893万元一等奖,续写辉煌。据悉,这也 是我省彩民今年喜中的第20和21注双色球

昨晚第2011100期双色球开奖中,巢湖 一彩民仅用4元钱,自选1注单式号码2倍 投,结果独中2注893万元的一等奖。出奖 站点是位于巢湖皖维集团东区商业街第 34140032号福彩站点。当昨开出红球07、 11、21、23、31、32, 蓝球:05。 当期全国一等 奖5注,单注奖金893万余元。

安师大省内首招空乘本科专业

星报讯(向小月 记者 小雨 青松) 月28日是安徽师范大学本科新生开始报名 的第一天。在人头攒动、笑语喧哗的报名现 场,一群高挑靓丽、气质不俗的俊男美女给 大家的眼球带来不小的冲击。他们就是安 师大传媒学院播音与主持专业空乘与礼仪 方向的新生们。

据了解,今年安师大共招收199位空乘 与礼仪专业新生。空乘专业采取校企合作 办学模式,实行半军事化管理。安师大主要 负责大学基础课教学,专业课教学由金通航 空培训服务有限公司负责,担任专业课教学 的教师全部是民航业专家和获得国际航空 运输协会乘务教员资格证的教师。

黄山梅地亚酒店有限责任公司96.93%股权

根据有关法律法规规定,安徽省产权交易中心 受安徽省公路管理局(包括安徽省公路管理局和安 徽省17个地市级公路管理局)、安徽省环宇公路建设 开发有限责任公司委托对其分别持有的黄山梅地亚 酒店有限责任公司58.54%和38.39%股权进行公开挂 牌转让。具体公告如下: 转让方承诺本次产权公开交易已履行了必要的

决策程序,因此本次公开交易不存在任何障碍,保证 本公告内容不存在任何重大遗漏、虚假陈述或严重 误导,并对其内容的真实性、准确性和完整性负责。

、转让标的企业基本情况

1、转让方:安徽省公路管理局(包括安徽省公路管理局和安徽省17个地市级公路管理局)、安徽省环 宇公路建设开发有限责任公司

2.转让标的:安徽省公路管理局(包括安徽省公路管理局和安徽省公路管理局和安徽省17个地市级公路管理局)持有的黄山梅地亚酒店有限责任公司58.54%股权、安徽省 环宇公路建设开发有限责任公司持有的黄山梅地亚 酒店有限责任公司38.39%股权

3、转让标的企业基本情况(详见安徽省产权交

二、转让标的企业股权构成情况(详见安徽省产

权交易中心网站www.aaee.com.cn.)

三、内部决策、行为批复情况(详见安徽省产权

四、转让标的资产评估备案情况(详见安徽省产

五、受让方基本条件(详见安徽省产权交易中心网站) 六、公告期限 自公告之日起20个工作日。(2011年8月29日至2011年9月26日止)

七、挂牌价格 人民币 4750.88 万元。 八、受让登记(详见安徽省产权交易中心网站)

告期内,如只产生一个意向受让方,在不改

变挂牌条件的前提下,采取协议方式撮合交易; 2、公告期内,如出现两个或两个以上意向受让 方,采用竞价方式撮合交易。 十、特别事项说明(详见安徽省产权交易中心网站)

一、联系方式 联系人:高翔 联系电话:0551-2871610

传真:0551-2871600 特此公告。

安徽省产权交易中心 二〇一一年八月二十九日